

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 11.02.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004563509

Kanton: AG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Max Bronner Décolletages AG in Liq., bisher Max Bronner Décolletages AG, Niederlenz

Max Bronner Décolletages AG in Liq. Alpensichtweg 2A 5702 Niederlenz

Bisher

Dorfrain 10 5702 Niederlenz

UID: CHE102353243

Rechtsform: Aktiengesellschaft

Sitz: Niederlenz Bisher: Niederlenz

Max Bronner Décolletages AG, in Niederlenz, CHE-102.353.243, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 165 vom 28.08.2018, Publ. 4439179). Firma neu: Max Bronner Décolletages AG in Liq.. Domizil neu: c/o Max Bronner, Alpensichtweg 2A, 5702 Niederlenz. Vinkulierung neu: [Die Beschränkung der Übertragbarkeit der Namenaktien ist aufgehoben.]. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 29.01.2019 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Bronner, Max, von Zürich, in Niederlenz, Präsident des Verwaltungsrates, Liquidator, mit Einzelunterschrift [bisher: Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift].

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 28.08.2018

Nummer der SHAB-Ausgabe: 165

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 1664 vom 06.02.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Aar-

gau